

(സി) 1-11-2013-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (സാധാ) നമ്പർ 2998/ 2013 of 2 ആഭ്യന്തരം നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം സായുധസേനാ വിഭാഗത്തിലെ മൂന്ന് കമ്പനി സേനയെ ഉൾപ്പെടുത്തി വടക്കൻ ജില്ലകളിലെ ആന്റി നക്സൽ ഓപ്പറേഷനുകൾക്കായി ഒരു പ്രത്യേക വിഭാഗം രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**വ്യാജ തിരിച്ചറിയൽ കാർഡ് ഉപയോഗിച്ച് സംസ്ഥാനത്തെത്തുന്ന അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ**

140 (3431) ശ്രീ. പി. സി. ജോർജ്ജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) വ്യാജ തിരിച്ചറിയൽ രേഖകൾ ഉപയോഗിച്ച് ബാംഗ്ലൂർഗേറ്റിൽ നിന്നുള്ള തൊഴിലാളികൾ പശ്ചിമബംഗാൾ സ്വദേശികളാണെന്ന വ്യാജേന സംസ്ഥാനത്ത് എത്തുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;

(ബി) വഹരിവസ്തുക്കൾ കടത്തുന്നതിന്റേയും വ്യാജ കറൻസികൾ കടത്തുന്നതിന്റേയും പിന്നിൽ ബാംഗ്ലൂർഗേറ്റ് പൗരന്മാർ സജീവമാണെന്ന ഇന്റലിജൻസ് ഏജൻസികളുടെ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ ;

(സി) ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് തടയാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ?

ഉത്തരം

(എ) ഉണ്ട്

(ബി) ഇല്ല.

(സി) ബാംഗ്ലൂർഗേറ്റ് പൗരന്മാരുടെ അനധികൃത താമസം കണ്ടെത്തുന്നതിനായി ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവിയുടെ കീഴിൽ സബ് ഡിവിഷണൽ പോലീസ് അധികാരികളും ജില്ലാ സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച് പോലീസ് സൂപ്രണ്ടും സ്റ്റേറ്റ് സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച് ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ടും സബ്സിവിയറി ഇന്റലിജൻസ് അധികാരിയും ജില്ലാ ഭരണ വിഭാഗം ഡെപ്യൂട്ടി പോലീസ് സൂപ്രണ്ടും അംഗങ്ങളായും ജില്ലാ തലത്തിൽ ഒരു സ്പെഷ്യൽ ടാക്സ് ഹോഴ്സും സംസ്ഥാന പോലീസ് മേധാവിയുടെയും ഇന്റലിജൻസ് മേധാവിയുടെയും ഉത്തരവിൻപ്രകാരം രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ മൂവമുള്ള ക്രമസമാധാന പ്രശ്നങ്ങൾ**

141 (3432) ശ്രീമതി ഗീതാ ഗോപി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ പ്രതികൂലായ എത്ര കേസുകൾ സംസ്ഥാനത്തെ പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട് ; തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിൽ ഇത്തരം എത്ര കേസുകൾ നിലവിലുണ്ട് ;

(ബി) അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ തിങ്ങിപ്പാർക്കുന്ന കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള പോലീസ് നിരീക്ഷണം ഉണ്ടോ ; ഇത്തരം

LIBRARY ARCHIVES Kerala Legislative Assembly

കേന്ദ്രങ്ങളിൽ മയക്കുമരുന്ന്-ലഹരി പദാർത്ഥങ്ങളുടെ അനധികൃത വ്യാപാരം നടക്കുന്നതായി പരാതികൾ ലഭിക്കുകയോ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുകയോ ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ ;

(സി) അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ കുറ്റകൃത്യങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുന്നതും അനധികൃത വ്യാപാരങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുന്നതും തടയാനും നിരീക്ഷിക്കാനും എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കുമോ ?

ഉത്തരം

(എ) അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ പ്രതികൂലമായ 817 കേസുകൾ സംസ്ഥാനത്തെ പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകളിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തപ്പിട്ടിട്ടുണ്ട്. തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിൽ ഇത്തരം 43 കേസുകൾ നിലവിലുണ്ട്.

(ബി) ഉണ്ട്. തിരുവനന്തപുരം സിറ്റിയിൽ കഞ്ചാവ് സൂക്ഷിച്ചതിന് ബർമ്മ സൂധീർ എന്ന അന്യ സംസ്ഥാന തൊഴിലാളിക്കെതിരെ തമ്പാനൂർ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ 579/13 ആയി ഒരു കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

(സി) അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ കുറ്റകൃത്യങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുന്നതും അനധികൃത വ്യാപാരങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടുന്നതും തടയുന്നതിനായി ശക്തമായ പരിശോധനകളും മറ്റും നടത്തിവരുന്നുണ്ട്. ഇവരുടെ തൊഴിൽദാതാക്കൾക്ക് ഇവരെ സംബന്ധിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ട സ്റ്റേഷനിൽ അറിയിക്കുന്നതിനുവേണ്ട നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ കുറ്റകൃത്യങ്ങൾക്കെതിരെ കർശന നിയമ നടപടികളും സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

**നേപ്പാൾ, ബംഗ്ലാദേശ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വ്യാജ അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികൾ**

142 (T 3433) ശ്രീ. എ. കെ. ബാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ആഭ്യന്തരവും വിജിലൻസും വകുപ്പുമന്ത്രി സദയം മറുപടി നൽകുമോ :

(എ) സംസ്ഥാനത്ത് എത്തുന്ന അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികളിൽ നേപ്പാൾ, ബംഗ്ലാദേശ് എന്നീ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള കുടിയേറ്റക്കാർ ഉള്ളതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ;

(ബി) എങ്കിൽ ആയതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ ;

(സി) അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളികളിൽ മാവോയിസ്റ്റ് തുടങ്ങിയ ഭീകര രാഷ്ട്രീയ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെട്ടവർ ഉണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ ; വിശദാംശങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുമോ ;

(ഡി) അവരിൽ അവരവരുടെ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ ഗുരുതരമായ കുറ്റകൃത്യങ്ങളിൽ ഏർപ്പെട്ടവർ ഉണ്ടെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ ?

ഉത്തരം

(എ) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

'T' മാറ്റിവെച്ച ചോദ്യത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു.